

郑庵镇2021年工作会议召开 加快建设全县三化协调发展先行区、标杆镇

认清形势 抢抓机遇 进一步坚定 跨越发展的信心决心

2020年,郑庵镇坚持“紧扣一个目标,守住三条底线,打好六场战役,做好四篇文章”的工作思路,落实“一线工作法”“五定责任制”,统筹推进疫情防控和经济社会发展,克难攻坚,逆势前行,经济持续向好,社会和谐稳定。一是经济社会发展和抗疫斗争取得“双胜利”,二是项目建设取得“新突破”,三是征地拆迁取得“新成绩”,四是城乡发展取得“新局面”,五是“三大攻坚战”取得“新胜利”,六是党的建设取得“新成就”。2020年度,郑庵镇先后获得了省级文明镇、省级卫生镇、全省基层农田保护保障体系先进基层所、全市新型城镇化先进乡镇、全市信访工作人民满意窗口、全市根治拖欠农民工工资工作先进集体、中牟县综合工作优秀单位、中牟县抗击新冠肺炎疫情先进集体、宣传思想文化工作先进单位、人事管理工作先进单位等荣誉46项。

4月12日,中牟县郑庵镇2021年工作会议召开。“这次会议既是总结表彰会,也是动员誓师会。全镇上下要牢记初心使命、抢抓战略机遇、顺应发展大势、积极主动作为,全力全速高质量建设全县三化协调发展先行区、标杆镇。”该镇党委书记曹西峰说。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗
通讯员 张冰心 刘佳 田慧 文/图



突出重点 强力推进 进一步明确跨越发展的思路措施

曹西峰表示,郑庵镇要坚持稳中求进工作总基调,争创全国文明镇、全国卫生镇,以党的建设高质量推动发展高质量,着力构建现代化产业体系,着力推进城乡提质和乡村振兴,着力强化生态文明建设,着力持续增进民生福祉,着力提升社会治理体系和治理能力现代化水平,常态化做好疫情防控,凝心聚力,真抓实干,强势突破,为建设全县“三化”协调发展先行区、标杆镇贡献力量。

一是突出产业发展,打造一流产业体系;二是突出营商环境,夯实高质量发展基础;三是突出乡村振兴,推动城乡统筹发展;四是突出成果巩固,持续做好三大攻坚;五是突出人民主体,大力增进人民福祉;六是突出基层基础,持续提升治理能力。强化责任,真抓实干,凝聚跨越发展的强大合力。会议指出,实现高质量发展,关键在于发挥党的领导核心作用。要坚持和加

强党的全面领导,持续增强做好经济工作的本领,全力营造干事创业的良好氛围,推动上级决策部署在郑庵落地落实,确保全镇经济发展始终沿着正确方向前进。一是要坚持党建引领,带动全镇重点工作;二是要强化责任意识,激发真抓实干的内生动力;三是加强能力建设,锤炼真抓实干的过硬本领。四是要严明纪律作风,营造真抓实干的良好氛围;五是要坚持事业为上,树立真抓实干的鲜明导向。

新闻超市

县农委 推进农村集体产权制度改革工作

本报讯 4月9日下午,中牟县农委召开了农村集体产权制度改革工作推进会,县农委副主任万国立、农村产权交易中心负责人、14个乡镇(街道办事处)“三资”中心主任及受表彰人员参会。

会议对荣获2020年度农村集体产权制度改革工作的先进集体、先进个人进行了表彰通报。万国立勉励受表彰的单位和个人在2021年农村集体产权制度改革工作中再创佳绩,再立新功。同时要求工作开展缓慢的乡镇(街道办事处)要以先进典型为榜样,加强学习,追赶超越,为中牟县农业农村发展及乡村振兴做出更大的贡献。

中牟县农业农村发展及乡村振兴做出更大的贡献。

农村集体产权制度改革工作在于探索赋予农民更多财产权利,明晰产权归属,完善各项权能,激活农村各类生产要素潜能。今年以来,中牟县农委严格按照“归属清晰、权责明确、保护严格、流转顺畅”的现代产权制度改革要求,继续探索发展土地股份的合作形式、集体统一运营管理的有机机制等,保障农民集体经济组织成员权利,进一步发展壮大农村集体经济。中牟时报 梁姗 通讯员 匡昔昔

县自然资源和规划局 组织观看红色影片《建党伟业》

本报讯 4月9日,中牟县自然资源和规划局组织党员干部观看了红色影片《建党伟业》,回顾党的光辉历程,坚定党员理想信念。

电影《建党伟业》讲述了以毛泽东、李大钊、陈独秀、蔡和森、周恩来等一批早期无产阶级革命人士在风雨飘摇、山河破碎的时代,为国家、民族的前途命运赴汤蹈火的感人故事,生动再现了

中国共产党成立所经历的峥嵘岁月,热情讴歌了老一辈革命家的丰功伟绩。

观看影片后,大家纷纷表示,作为一名共产党员要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,守初心、担使命,把强烈的爱国爱党热情转化为做好本职工作的具体行动,为党增光添彩。

记者 张朝晖 通讯员 潘向华

县城管局 争当“马路局长” 做好“城市管家”



本报讯 4月7日,中牟县城管局党组书记、局长张小马带领班子成员及二级机构负责人等16人,骑单车边走边巡查,先后到城区青年路、中兴路、拥军路、建安路、解放路等路段及点位进行巡查,对发现的城市精细化管理、执法、市政、环卫、园林等问题进行现场询问交办、限期整改。

据了解,此次活动是该局的日常工作,也是党史学习教育落地落实的检验,将本次活动同工作开展有机结合,通过“八个一线”工作法,用脚板丈量短板,直击群众关注、社会聚焦的城市管理“热点、痛点、难点”,急群众所急、想群众所想、盼群众所盼,切实为百姓办实事、办

好事,不断推进城市精细化管理向更高质量发展。

单车巡路是该局走进基层、深入群众,为民办实事、办好事的新路径。此次活动与党史学习教育有机结合,坚持城管人“2021奉献年”的主基调,切实担起使命、做好奉献,办好实事、当好管家,真真正正为群众办一批实事、办一批好事,让活动开展得更更有意义、更富有内涵。

同时,在全县树牢城市管理这面旗帜,充分发挥党在城市管理系统的引领作用,党员干部要发挥模范带头作用,掀起人人争当“城市管家”、人人争当“马路局长”的热潮。中牟时报 梁姗 通讯员 马飞 文/图

姚家镇 压实企业主体责任 切实抓好安全生产

本报讯 4月8日下午,姚家镇组织召开2021年第二季度企业安全生产及消防安全工作会。

该镇组织观看消防安全和安全生产警示教育片,通过一个个真实案例,深刻剖析了造成安全生产事故发生的主要原因以及应吸取的经验教训,使在座各企业主要负责人深受震撼,大家充分认识到“生命至上、安全发展”的重要性、紧迫性和必要性。

会议对辖区内2020年的消防案例进行讲解,同时要求企业加强对每位员工的安全教育培训,使每个人都要具备必

要的消防常识,并有一定的处置能力。

会议要求每家企业都要组织员工观看警示教育片,警醒每名员工,提高安全防范意识。企业思想上一定要重视,行动上一定要经常排查整治,确保安全生产不出问题。

根据安全生产三年行动中对企业的要求,修改制定了姚家镇2021年安全生产目标责任书,并与企业签订安全生产责任书,同时将安全生产纳入重点工作目标考核,切实抓好安全生产工作。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李艳芳 文/图

